
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom , da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom 

u Sloveniju na LENDAVSKE GORICE (328 m) 
u subotu, 14.03.2026., polazak iza Lisinskog u 8:15 sati 

 

 

Lendava  (3.400 st.) je grad i središte općine Lendava. Smještena je ispod Lendavskih gorica, dijelom u Dolinskom (podregija 

Prekmurje), uz rijeku Ledavu i Kobiljski potok. Lendava je drugi najveći grad u Prekmurju i najistočniji grad u Sloveniji, tik uz 

granicu s Mađarskom. Stanovništvo je miješano (1/4 mađarske nacionalnosti), a natpisi, obrazovanje i javne usluge su dvojezični. 

Iznad grada uzdiže se Lendavski dvorac u kojem se nalazi muzej. Najpoznatija je po vinima iz Lendavskih i Dolgovaških gorica.  

Lendavske gorice (mađ. Lendvahegy) su granični brdski lanac, izolirani jugoistočni nastavak Prekmurske Goričke regije, 

omeđene na istoku Dolinskom regijom. Leže između Kobiljanskog potoka na sjeverozapadu, Ledave na jugozapadu i Krke na 

istoku. Najmanja su, ali vrlo poznata slovenska vinorodna regija, površine nešto više od 17 km2, a po udjelu vinograda i izgledu 

spadaju među najkarakterističnije vinorodne regije. Prema Trianonskom mirovnom ugovoru iz 1920. godine, 2/3 regije pripale su 

Mađarskoj, a zapadna trećina tadašnjoj Kraljevini SHS. Time su Lendavske Gorice postale izrazito granično područje s etnički 

miješanim stanovništvom. Na najvišoj točki gorica (328 m) nalazi se mala promatračnica, koju mještani nazivaju i Piramida. 

Pomurska planinska pot, dugačka čak 330 km, je staza osmišljena od planinara PD Matica Murska Sobota, kako bi vas upoznala s 

pomurskim ravnicama i brdima te vodi planinare kroz pomursko područje sve do Slovenskih gorica, koje inspiriraju mnoge 

planinare od 1967. Planinari također mogu skupljati kontrolne žigove (32 KT) u dnevniku Pomurske staze. Obilazak čitave staze 

traje čak 78 sati, od čega ćemo mi obići mali, ali jedan od najljepših dijelova.  
 

PLAN IZLETA:  

08:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski.  

NAPOMENA: Uz prethodnu najavu kod prijave moguć je ukrcaj i u Dupcu, te Sesvetama.  

10:30 Dolazak u Lendavu do Termi Lendava, pauza pola sata.  

11:00 Početak hodanja – prvi dio puta idemo trasom Pomurske planinske poti. Dolazimo do karaule i mađarske 

granice, zatim do Piramide (najviši vrh slovenskog dijela Lendavskih gorica), te na poznati razgledni stup „Vinarium“. 

Po želji obilazak razglednog stupa, ulaznica 5 EUR po osobi za grupe.  

14:00 – 16:00 slobodno za ručak (po želji) u Okrepčevalnici na Bregu, cijene obroka ~ 7 – 12 EUR (info). 

16:00 silazak u Lendavu preko crkve Sv. Trojice i pored Lendavskog grada. 

17:30 (najkasnije) Polazak prema Zagrebu, dolazak do 19:30.   
 
 

Predviđeno trajanje hodnje: 3 i ½ sata 

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1) 

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše i sunca. 

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica 

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: Moguće ručati u Okrepčevalnici na Bregu, plaćanje izravno davatelju usluge! 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 20 EUR  
Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
                                    Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić (091 7878287) i Mladen Zdjelar 
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